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1.1. Ñêîëüêî äåñÿòè÷íûõ çíàêîâ â ÷èñëå
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)
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1.2. Ïåðå÷èñëèòå ïðÿìûå è ïëîñêîñòè â òð¼õìåðíûõ ïðîñòðàíñòâàõ íàä ïîëÿìè èç 2,3,4 è 5
ýëåìåíòîâ.

1.3. Ïåðå÷èñëèòå ïëîñêîñòè â ÷åòûð¼õìåðíûõ ïðîñòðàíñòâàõ íàä ïîëÿìè èç 2 è 3 ýëåìåíòîâ.

1.4. Äîêàæèòå ãåîìåòðè÷åñêè ðàâåíñòâî

#Grn;k(Fq)

#Grn;k−1(Fq)
=

qn−k+1 − 1

qk − 1

äëÿ 2 ≤ k ≤ n. Âûâåäèòå èç ýòîãî ðàâåíñòâà ïðÿìîå (áåç äåéñòâèé ãðóïï íà ìíîæåñòâàõ)
äîêàçàòåëüñòâî ôîðìóëû

#Grn;k(Fq) =
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c=1 (qc − 1)
.

1.5. Èññëåäóéòå (æåëàòåëüíî, ñ ïîìîùüþ êîìïüþòåðà) êîëè÷åñòâà òî÷åê íà ïëîñêîé àëãåáðàè-
÷åñêîé êðèâîé, çàäàííîé óðàâíåíèåì

y2 = x3 − x

íàä ïîëÿìè Fp, ãäå p � ïðîñòûå ÷èñëà. (Ðåêîìåíäóåòñÿ èñïîëüçîâàòü êîìïüþòåð). Ïðèìåðíî äëÿ
ïîëîâèíû ïðîñòûõ îòâåò îêàæåòñÿ î÷åâèäíûì. Êàêèì ñâîéñòâîì îïðåäåëÿåòñÿ ýòà ïîëîâèíà?

1.6. Âû÷èñëèòå äçåòà-ôóíêöèè Õàññå-Âåéëÿ íåñêîëüêèõ ãðàññìàíèàíîâ

Z(Grn;k, s) := exp
∞∑

r=1

#Grn;k(Fqr)

r
sr

êàê ôóíêöèè ïåðåìåííîé qs. Êàêàÿ èíôîðìàöèÿ î ãðàññìàíèàíå ñîõðàíÿåòñÿ ïðè q = 1? (Äëÿ
òåõ, êòî çíàêîì ñ ãèïîòåçàìè Âåéëÿ è êîãîìîëîãèÿìè: êàêàÿ èíôîðìàöèÿ î êîìïëåêñíûõ ãðàññìà-
íèàíàõ Grn;k(C) ñîäåðæèòñÿ â ýòèõ ôóíêöèÿõ? ×òî ëåã÷å: ïîëó÷èòü ýòó èíôîðìàöèþ îáñóæäàåìûì
ñïîñîáîì èëè òðàäèöèîííî?)

1.7. Ñâÿæèòå ôëàãè â ïðîåêòèâíûõ ïðîñòðàíñòâàõ íàä êîíå÷íûìè ïîëÿìè ñ ëèíåéíûìè ïî-
ðÿäêàìè íà êîíå÷íûõ ìíîæåñòâàõ.

Ðàòìèíî, 19 èþëÿ 2009.
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